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Integrali di forme differenziali
1. Sia w la 1-forma differenziale in R? definita da

w(z,y) = 32%y do + 2°dy .
Calcolare [ w, dove o : [0,1] — R? & la curva definita da

o(t) = (—t*,1).
2. Sia w la 1-forma differenziale in R? definita da
w(z,y,2) = 2z + 4y + 52) dx + (4o + 4y + 62) dy + (bx + 6y + 62) dz .

Calcolare [ w, dove 7 : [0,1] — R® ¢ la curva data da

v(t) = (£%, —3t,1%).
3. Sia w la 1-forma differenziale in R?® definita da

w(z,y,2) = 2x(y + 2) + 32 +y* + 2°) do +
+(2y(x + 2) + 2 + 3y° + 2) dy +
+(22(x +y) + 2* + > + 328 dz.

Calcolare [  w, dove 7 : [0,1] — R® & la curva data da
() = (1%, ).
4. Sia w la 1-forma differenziale in R? definita da
w(z,y,2) = B2y + 2°) do + (3y°z + 2°) dy + (32°2z + v*) dz.
Calcolare [  w, dove 7 : [0,1] — R® & la curva data da
v(t) = (t, —t*,2t%).
5. Sia w la 1-forma differenziale in R? definita da
w(z,y,z) = sin(zyz) (yz dr + zzdy + xy dz) )

Calcolare f7 w, dove v : [0,1] — R? ¢ la curva definita da

v(t) = (2t, 7t 1?).



6. Sia w la 1-forma differenziale in R? definita da
w(z,y, 2) = y?2(32 + 22) do + 2zyz(2® + 2°) dy + 2y (2* + 32%) dz .
Calcolare [ w, dove 7 : [0,1] — R® & la curva data da
A () = (1,12, —1).
7. Sia w la 1-forma differenziale in R?® definita da
w(z,y, 2) = 32%y dr — 62y dy + 6zyzdz .
Calcolare f7 w, dove v : [0,1] — R? ¢ la curva data da
v(t) = (t, —t*,2t%).
8. Sia w la 2-forma differenziale in R? definita da
w(z,y,2) =xdyNdz —2ydz Nde+ zdx ANdy.
Calcolare [ w, dove o :[0,1] x [0,1] — R? & la supreficie definita da
o(u,v) = (u,u+v,v).
9. Sia w la 2-forma differenziale in R? definita da
w(z,y,2z) =axydy Ndz+ xz dz Nde —yz de N\ dy.
Calcolare [ w, dove o :[0,1] x [0,1] — R? & la supreficie definita da
o(u,v) = (u+v,u+v,u—v).
10. Sia w la 2-forma differenziale in R? definita da
w(xy, xe,x3) = Toxg dry A drs + 2371 dxs A dzy + T129 dTy A dg .
Calcolare [ w, dove o : [-2,2] x [1,3] — R? & la superficie definita da
o(u,v) = (v, u+v,0?).
11. Sia w la 2-forma differenziale in R? definita da
w(wy, 9, 13) = 2212973 dry A dag — (21 + 23)T3 dos A dry + 2212923 doy A day .
Calcolare [ w, dove o : [1,2] x [—1,0] — R? & la superficie definita da

o(u,v) = (v,uv,u).



